

PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 12ª REGIÃO
RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 02/2023

O Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região e o Centro de Integração Empresa Escola de Santa Catarina – CIEE/SC, tornam público, para ciência dos interessados, o ato de retificação do Edital nº 2/2023, nos termos a seguir.

1) No subitem 5.1. **ONDE SE LÊ:**

O gabarito (espelho da prova) estará disponível no dia **06/06/2023**, no site do CIEE/SC (www.cieesc.org.br).

LEIA-SE:

O gabarito (espelho da prova) estará disponível no dia **07/06/2023**, no site do CIEE/SC (www.cieesc.org.br).

2) No subitem 5.2. **ONDE SE LÊ:**

Somente serão admitidos recursos quanto ao gabarito da prova objetiva encaminhados eletronicamente até às 23h59 (horário de Brasília) do dia **06/06/2023**, para o endereço goa@cieesc.org.br, em formulário específico, disponível para download no site do CIEE/SC (www.cieesc.org.br).

LEIA-SE:

Somente serão admitidos recursos quanto ao gabarito da prova objetiva encaminhados eletronicamente até às 23h59min (horário de Brasília) do dia **07/06/2023**, para o endereço goa@cieesc.org.br, em formulário específico, disponível para download no site do CIEE/SC (www.cieesc.org.br).

3) No subitem 5.7. **ONDE SE LÊ:**

A publicação da lista de classificação provisória, do gabarito oficial e das respostas aos recursos será feita em **08/06/2023**.

LEIA-SE:

A publicação da lista de classificação provisória, do gabarito oficial e das respostas aos recursos será feita em **09/06/2023**.

4) Em decorrência das alterações previstas nos itens anteriores, o cronograma das fases do processo seletivo previsto no subitem 5.13 do Edital fica alterado para o seguinte:

Etapa	Data
Publicação do gabarito provisório	07/06/2023
Interposição de recurso contra o gabarito provisório	07/06/2023 até 23h59min
Publicação da lista de classificação provisória, gabarito oficial e respostas aos recursos	09/06/2023
Interposição de recursos contra a classificação provisória	12/06/2023
Publicação das listas de classificação final definitiva	14/06/2023

5) Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Publique-se.

Florianópolis, 7 de junho de 2023.